Приложения

Приложение 1

Экологические задачи с физическим содержанием

1.Почему атомные и тепловые электростанции нельзя размещать вблизи друг друга?

2.Ядерные реакторы имеют преимущества в экологии над другими реакторами. Почему?

3.Атомная станция мощностью 500МВт, работающая на уране-235, потребляет в сутки 2,3кг ядерного горючего. Тепловая станция той же мощности, работающая на каменном угле, потребляет в сутки 2 106кг топлива. Определите КПД АЭС и ТЭС. За один акт деления урана выделяется 200МэВ энергии. Удельная теплота сгорания угля 3 107Дж/кг.

